

రండి.. అక్షరాస్యి అనుకున్న విధంగా రాద్ధాం

అసలైన అక్షరాస్యి రుచి చూసేందుకు.. కన్నది విన్నది పంచుకున్నది ప్రజలకు అందించాలని.. వారి సాధకభాగాల్లో ముఖ్యమై పరిష్కార మార్గాలకు దిక్సూచగా మూలాని అనుకుంటున్నారా? విశాలమైన జర్నలిజం వృత్తిలో రాణించాలని కోరుకుంటున్నారా? అయితే..

సూర్య

తెలుగు దిన పత్రిక

మీలో చక్కని వేదికగా నిలుస్తోంది.. ఎటం ఒత్తిడి లేని బలేకం వృత్తిని చాటేందుకు సాధారణ ఆహ్వానిస్తోంది.

జిల్లా, మండల మరియు నియోజకవర్గాల వారిగా రిపోర్టర్లు కావాలను

సంప్రదించండి

99493 60937, 9100900931

సూర్య

తెలుగు దిన పత్రిక

సంపుటి : 01 సంచిక : 03 ఎడిటర్ పాలగోని రాజేష్ 22 బుధవారం జనవరి 2025 పెజీలు 8 వేల 4

బీజేపీ చాలా ప్రమాదకర పార్టీ - : కేజ్రీవాల్



న్యూఢిల్లీ, జనవరి 21
అసెంబ్లీ ఎన్నికల కోసం బీజేపీ రెండు విధతలుగా విడుదల చేసిన సంకల్ప పాత్ర ఇటు ఢిల్లీకి, అటు దేశానికి ప్రమాదకరమని అవ్ ఆద్య్ పార్టీ కన్వీనర్, ఢిల్లీ మాజీ ముఖ్యమంత్రి అరవింద్ కేజ్రీవాల్ హెచ్చరించారు. తాము ఉచిత విద్యను అందిస్తుంటే వాళ్లు అధికారంలోకి వస్తే ఉచిత విద్య, ఉచిత విద్యను నిలిపివేస్తారని అన్నారు. నాలుగు రోజుల క్రితం విడుదల చేసిన తొలి సంకల్ప పాత్రలో మొహల్లా క్షినికలు ఆపేస్తామని ప్రకటించారని మంగళవారంనాడిక్కడ మీడియాతో మాట్లాడుతూ కేజ్రీవాల్ చెప్పారు.

న్యూఢిల్లీలో నక్సల్స్ రహిత భారత్

నక్సలిజానికి గట్టి దెబ్బ తగిలింది - నక్సల్స్ రహిత భారత్ కు అడుగులు

న్యూఢిల్లీ, జనవరి 21
:చత్తీస్ఘడ్ లోని గరియాబండ్ జిల్లాలో జరిగిన ఎన్కౌంటర్లో మంగళవారం 14 మంది నక్సలైట్లు మృత్యుచెందారు. ఆ మృతుల్లో మావోయిస్టు సెంట్రల్ కమిటీ నేత జయరాం అలియాస్ చలపతి కూడా ఉన్నారు. ఈ ఘటనపై కేంద్ర హోంశాఖ మంత్రి అమిత్ షా స్పందించారు. నక్సలిజానికి గట్టి ఎదురుదెబ్బ తగిలిందన్నారు. నక్సల్స్ రహిత భారత్ దిశగా కీలక అడుగు పడిందన్నారు. మన భద్రతా దళాలకు ఇది గొప్ప విజయమన్నారు. ఒడిశా-చత్తీస్ఘడ్ సరిహద్దుల్లో.. సీఆర్పీఎస్, ఎన్ఓజీ ఒడిశా, చత్తీస్ఘడ్ పోలీసులు 14 మంది నక్సల్స్ను జాయింట్ ఆపరేషన్ ద్వారా మట్టుబెట్టారని, నక్సల్స్ రహిత భారత్ లక్ష్యంగా భద్రతా దళాలు చేపట్టిన సంయుక్త ఆపరేషన్తో నక్సలిజం కొన ఊపిరితో ఉన్నట్లు కేంద్ర మంత్రి



షా పేర్కొన్నారు. సోమవారం జరిగిన ఆపరేషన్లో.. ఇద్దరు మహిళా నక్సలైట్లు మృత్యుచెందగా, ఓ కోట్రా జవాన్ గాయపడినట్లు పోలీసులు వెల్లడించారు. అయితే సోమవారం రాత్రి, మంగళవారం తెల్లవారుజామున.. మెయిన్ పుర్ పోలీసు స్టేషన్ పరిధిలో జరిగిన ఎన్కౌంటర్లో 12 మంది మృత్యుచెందారు.

వచ్చే నెలలో 5వ తేదీన కుంభమేళాకు ప్రధాని మోదీ



ఉత్తరప్రదేశ్, జనవరి 21
ఉత్తరప్రదేశ్ లోని ప్రయోగరాజ్ లో మహా కుంభమేళాకు భక్తులు పాటెత్తుతున్నారు. త్రివేణీ సంగమంలో స్నానాలు చేసేందుకు ప్రపంచం నలుమూలల నుంచి అంచనాలకు మించి తరలివస్తున్నారు. ఈ మహాకుంభమేళాలో ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ కూడా పాల్గొననున్నట్లు తెలిసింది.



కామారెడ్డిలో పామాయిల్ యూనిట్ ఏర్పాటు తెలంగాణ ప్రభుత్వంతో యూనిటీవర్ ఒప్పందం

గోబల్ దిగ్గజ సంస్థ తెలంగాణలో పెట్టుబడులు పెట్టడం, వ్యాపార అవకాశాలపై సీఎం రేవంత్ బృందం చర్చించారు. ఈ మేరకు దావోస్ పర్యటనలో తొలి ఒప్పందం చేసుకున్నారు. యూనిటీవర్ కంపెనీ గోబల్ సీఈవోతో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి జరిపిన చర్చలు విజయవంతమయ్యాయని తెలంగాణ ప్రతినిధుల బృందం తెలిపారు.

దావోస్ లో తెలంగాణ పెట్టుబడుల వేట

హైదరాబాద్, జనవరి 21
కామారెడ్డి జిల్లాలో పామాయిల్ తయారీ యూనిట్ ఏర్పాటుకు యూనిటీవర్ ముందుకు వచ్చింది. ఇక్కడ పామాయిల్ పెంపకం కారణంగా యూనిట్ పెట్టాలని దావోస్ లో జరిగిన సమావేశంలో సీఎం రేవంత్ చేసిన సూచనలను అంగీకరించినట్లు తెలుస్తోంది. తెలంగాణలో బాటిల్ క్యాప్ తయారీ యూనిట్ ను నెలకొల్పేందుకు కూడా సంసిద్ధత వ్యక్తం చేసినట్లు సీఎం రేవంత్

బృందం పేర్కొన్నది. దావోస్ లో వరల్డ్ ఎకనామిక్ ఫోరమ్ వార్షిక సదస్సులో తెలంగాణ రాష్ట్రానికి పెట్టుబడుల వేట ప్రారంభమైంది. ఈ మేరకు ప్రభుత్వం తొలి ఒప్పందం కుదుర్చుకుంది. దావోస్ లో యూనిటీవర్ సీఈఓ హీమ్ మామేకర్, చీఫ్ సప్లై చైన్ ఆఫీసర్ విల్లెం ఉయిజెన్తో తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, ఐటీశాఖ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు, అధికారుల బృందం మంగళవారం సమావేశమయ్యారు. యూనిటీవర్ వంటి

గోబల్ దిగ్గజ సంస్థ తెలంగాణలో పెట్టుబడులు పెట్టడం, వ్యాపార అవకాశాలపై సీఎం రేవంత్ బృందం చర్చించారు. ఈ మేరకు దావోస్ పర్యటనలో తొలి ఒప్పందం చేసుకున్నారు. యూనిటీవర్ కంపెనీ గోబల్ సీఈవోతో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి జరిపిన చర్చలు విజయవంతమయ్యాయని తెలంగాణ ప్రతినిధుల బృందం తెలిపారు.

పదేళ్లలో ఒక్క రేషన్ కార్డుయినా ఇచ్చారా

ఇస్తున్న మాసెన విమర్శలు చేయడం దారుణం ఇలాంటి వారుని ప్రజలు నమ్మొద్దన్న మంత్రి పాస్కం



కాశే-శ్వరం వ్రాజెక్టు డిజైన్ బాధ్యతే ప్రభుత్వానిదే



బీఆర్ఎస్ పార్టీ కీలక నిర్ణయం నగర మేయర్ విజయలక్ష్మిపై అవిశ్వాస తీర్మానం

ఎమ్మెల్యే తలసాని నివాసంలో కార్పొరేటర్ల భేటీ - హాజరైన నగర బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు

హైదరాబాద్, జనవరి 21
బీఆర్ఎస్ పార్టీ కీలక నిర్ణయం తీసుకొంది. గ్రేటర్ హైదరాబాద్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ జీహెచ్ఎంసీ నగర మేయర్ గద్వాల విజయలక్ష్మిపై అవిశ్వాస తీర్మానం పెట్టాలని ఆ పార్టీ నిర్ణయించింది. మంగళవారం హైదరాబాద్ లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే, మాజీ మంత్రి తలసాని శ్రీనివాసయ్యారావు నివాసంలో నగర ఎమ్మెల్యేలు దాదాపు రెండు గంటల పాటు సమావేశమై.. ఈ అంశంపై చర్చించారు. అందులో భాగంగా జీహెచ్ఎంసీలో తమకున్న కార్పొరేటర్ల సంఖ్య బలంతోపాటు అవిశ్వాసం పెట్టేందుకు సంఖ్య ఎంత అవసరమనే కోణంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ నేతలు చర్చించారు. ఎక్స్ అఫీషియో సభ్యులు మినహా మిగతా సభ్యులను ఎలా సమకూర్చుకోవాలనే అంశంపై ఈ సమావేశంలో సుదీర్ఘంగా చర్చించారు. అలాగే.. జీహెచ్ఎంసీపై పట్టు జారకుండా ఉండేందుకు బీఆర్ఎస్ పార్టీ తీవ్ర కసరత్తు చేస్తోంది.





- ఇతర రాష్ట్రాల నుంచి పేషెంట్ల తరలింపు
- విశ్వసనీయ సమాచారంతో అధికారుల దాడులు
- ఆస్పత్రి సీజ్, డాక్టర్లపై చర్యలకు సిద్ధం
- ఇబ్రహీంపట్నంలో నియోజకవర్గంలో ఆర్ఎంపీ వైద్యుల ఇప్పారాజ్యం చర్యలు తీసుకోవాలని ప్రజల డిమాండ్

అలకనంద ఆసుపత్రిలో

కిడ్నీ రాకెట్ దాడులు



రంగా రెడ్డి, సూర్య న్యూస్ ప్రతి నిధి : కాసులకు కక్కర్ల పడి ఎలాంటి అనుమతులు లేకుండా నిబంధనలకు వ్యతిరేకంగా కిడ్నీలు మార్పిడి చేస్తున్న సంఘటన మంగళవారం సరూర్ నగర్ డివిజన్ పరిధిలోని డాక్టర్స్ కాలనీలో గల అలకనంద మల్టీ స్పెషాలిటీ ఆసుపత్రిలో వెలుగుచూసింది. కర్ణాటక, తమిళనాడు రాష్ట్రాలకు చెందిన నలుగురిని తీసుకువచ్చి కిడ్నీలు మార్పిడి చేస్తున్నారని స్థానికంగా ఉండే కొన్ని ఆసుపత్రులతో కుమ్మక్కై అమాయకుల్ని ఆనరాగా చేసుకొని కిడ్నీలను మార్పిడి చేస్తూవచ్చి అమ్ముకుని లక్షలలో డబ్బులు దండుకుంటున్నారు. అక్రమంగా ఆపరేషన్లు చేస్తున్నారన్న విశ్వసనీయ సమాచారంతోని రంగారెడ్డి జిల్లా డీఎంహెచ్ఎం వెంకటేశ్వర్లు ఆధ్వర్యంలో అధికారులు దాడులు నిర్వహించారు. ఉజ్జెకిస్తాన్ లో చదివిన డాక్టర్ పేరిట పర్షిషన్ ఉండగా ఒక ఫిజిషియన్, ఒక ప్లాస్టిక్ సర్జన్ ప్రాక్టీస్ చేసుకోవడానికి అనుమతి ఉన్నది. యూరాలజిస్ట్ డాక్టర్ పర్షిషన్ అనుపత్రికి లేదు. దీంతో అలకనంద ఆస్పత్రిని వైద్య ఆరోగ్యశాఖ

అధికారులు సీజ్ చేశారు. డాక్టర్లు పరారీలో ఉండగా అలకనంద హాస్పిటల్ ఎండి సుమంత్ చారీని, ఆసుపత్రి సిబ్బందిని సరూర్ నగర్ పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకొని విచారణ చేపట్టి అరెస్ట్ చేశారు. బాధిత రోగులను హుటాహుటిన అక్కడ నుంచి గాంధీ ఆస్పత్రికి తరలించి, వైద్యం అందిస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా డీఎంహెచ్ఎం వెంకటేశ్వర్లు మాట్లాడుతూ అనుమతి లేకుండా, అక్రమంగా ఆపరేషన్లు చేస్తే సహించేది లేదన్నారు. ప్రజల ప్రాణాలతో చెలగాటమాడే ఆస్పత్రులను ఉపేక్షించేది లేదన్నారు. అవసరమైతే ఆయా డాక్టర్లపై చర్యలకు వెనుకాడబోమని హెచ్చరించారు. వైద్యులపై క్రిమినల్ కేసులు నమోదు చేశారు. డిప్యూటీ డీఎంహెచ్ఎం వో గీతా, సరూర్ నగర్ పి హెచ్ సి వైద్యురాలు అర్చన, ఎల్వీనగర్ డిసిపి ప్రవీణ్ కుమార్, ఏసీపీ కృష్ణయ్య, సరూర్ నగర్ సీఐ సైదిరెడ్డి, సెక్టార్ ఎస్ఐ లక్ష్మణ్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గ కేంద్రంలో కొందరు ఆర్ఎంపీ డాక్టర్లు కాసుల కక్కర్లతో పేద ప్రజల జీవితాలతో చెలగాటం ఆడుతూ అందిన కాడికి దండుకుంటున్నారన్న ఆరోపణలు ఉన్నాయి. సరైన వసతులు, అర్హతలేని డాక్టర్లతో వైద్యం నిర్వహిస్తున్న పలు క్లినిక్లకు గతంలో నోటీసులు ఇచ్చి సీజ్ చేశారు. కానీ రాజకీయ పలుకుబడి, ఇతరత్రా ఒత్తిళ్లతో కొన్నిరోజులకే ఆ క్లినిక్లన్నీ మళ్ళీ తెరచుకున్నాయి. కాగా ఇటీవల ఓ క్లినిక్లో కాలం చెల్లిన పరికరాలతో, వాటికి ఎలాంటి అనుమతులు లేకుండా వైద్యం చేయడంతో ఓ వ్యక్తి ప్రాణాల మీదకు వచ్చిన సంగతి వెలుగులోకి వచ్చింది. అధికారులు తూతూమంత్రంగా తనిఖీలు నిర్వహించి, నోటీసులతో సరిపెడుతున్నారన్న ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా



తనిఖీలు పకడ్బందీగా నిర్వహించి, సకలీ డాక్టర్లు, హాస్పిటల్స్ను మూసివేయాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు.



అర్బులైన ప్రతి ఒక్కరికి 6 గ్యారంటీలు అందిస్తాం

-ఎమ్మెల్యే మల్లెడ్డి రంగారెడ్డి.

ఇబ్రహీంపట్నం, సూర్య న్యూస్ ప్రతినిధి జనవరి 21 ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గం ఆదిబట్ల, చర్ల పట్టణ గూడగ్రామ సభల్లో పాల్గొన్న ఇబ్రహీంపట్నం ఎమ్మెల్యే మల్లెడ్డి రంగారెడ్డి. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ, రాష్ట్ర ప్రజలు ప్రజాపరిపాలనని కోరుకుని కాంగ్రెస్ పార్టీకి అధికారం ఇచ్చారు. ప్రభుత్వం పేదరిక నిర్మూలనే లక్ష్యంగా పనిచేస్తుందన్నారు. గత ప్రభుత్వం లక్షల కోట్ల అప్పులు రాష్ట్ర ప్రజలపై భారం వేసింది, ఎంత అప్పు ఉన్నా అర్బులైన పేద ప్రజలు ప్రతి ఒక్కరికి 6 గ్యారంటీలు అందిస్తామన్నారు. ఈనెల 21 నుండి 24 వరకు జరిగే గ్రామ సభల్లో దరఖాస్తు చేసుకోవాలన్నారు. అభివృద్ధి విషయంలో రాజకీయాలు చేయము, రాజకీయాలకు అతీతంగా పరిపాలన చేస్తాం, మొదటి విడతలో



విశంతువులకు, వికాలాంగులకు, అత్యంత వివరించాలి. 6 గ్యారంటీలు అమలులో ఆపోహలకు నిరుపేదలకు ఇందిరమ్మ ఇళ్లను తావివ్వమని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ కేటాయిస్తాం, అర్బులైన ప్రతి ఒక్కరికి రేషన్ కార్డు శాఖల అధికారులు, స్థానిక కౌన్సిలర్లు, అందిస్తా, రేషన్ కార్డు జారీ విషయంలో ప్రభుత్వ నాయకులు, ప్రజలు పాల్గొన్నారు. విధివిధానాలు అధికారులు ప్రజలకు క్షుణ్ణంగా



ప్రభుత్వ పథకాలను వినియోగించుకోండి

-పర్సన్ మల్ రెడ్డి అనురాధ రాం రెడ్డి.

తుర్కయంజాల్, సూర్య న్యూస్ : ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టే పథకాలను ప్రజలు వినియోగించుకోవాలని మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ మల్ రెడ్డి అనురాధ రాం రెడ్డి అన్నారు. తుర్కయంజాల్ మున్సిపాలిటీలోని మంగళవారం తొర్రూర్, రాగన్న గూడ, ముసుగనూర్, కోహెడ, బ్రాహ్మణపల్లి లో వార్డు కమిటీ సమావేశాలు ఏర్పాటు చేయగా తొర్రూర్ వార్డు లో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో చైర్ పర్సన్ మాట్లాడుతూ, ప్రభుత్వం ద్వారా ఇందిరమ్మ ఇండ్లు, నూతన రేషన్ కార్డులు, రేషన్ కార్డుల్లో సవరణలు, రైతు భరోసా కల్పిస్తున్న ట్టు చెప్పారు. కొందరికి నూతనంగా కార్డులు మంజూరయ్యాయని, ఆయా జాబితాల్లో పేర్లు లేనివారు అర్బులై తే నూతనంగా దరఖాస్తు చేసుకోవాలన్నారు. రేషన్ కార్డులు కలిగి ఉండి కుటుంబ సభ్యుల పేర్లు లేకుంటే కనమో దు చేసుకోవచ్చని సూచించారు. కార్యక్రమంలో కమిషనర్ అమరేందర్ రెడ్డి, కొన్నిలర్లు తాళ్లపల్లి సంగీత మోహన్ గుప్త, వేముల స్వామి అమరేందర్ రెడ్డి, నక్క శివలింగం గౌడ్, మర్ర మాధవి మహేందర్ రెడ్డి, కొండ్రు మల్లేష్, డి.ఈ. బిక్రపతి, ఆర్. ఓ. శ్రీనివాసులు, ఏ. ఈ. చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, శానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్, నాయకులు వంగేటి గోపాల్ రెడ్డి, కుంట గోపాల్ రెడ్డి, ఇందిరమ్మ కమిటీ సభ్యులు, పుర ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మహిళా కమిషన్ కు వేణుస్వామి క్షమాపణలు

హైదరాబాద్, జనవరి 21 (మహిళా కమిషన్ నోటీసులతో దెబ్బకు దిగి వచ్చిన వేణుస్వామి క్షమాపణలు చెప్పారు. అలాగే గతంలో తాను చేసిన వ్యాఖ్యలను ఉపసంహరించుకుంటున్నట్లు ప్రకటించారు. గతంలో నాగవైతన్య, సమంతలు ఎలా అయితే విడిపోయారో.. ఇప్పుడు నాగ వైతన్య, శోభితలు కూడా ఎక్కువ కాలం కలిసి ఉండరని జోష్యం చెప్పిన వేణు స్వామి.. ఉమెన్ కమిషన్ ముందు నాగ వైతన్య, శోభితలపై గతంలో తను చేసిన వ్యాఖ్యలను వెనక్కి తీసుకుంటున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఉమెన్ కమిషన్ కు కూడా ఆయన క్షమాపణలు చెప్పారు. ఇలాంటి వ్యాఖ్యలు మళ్ళీ పునరావృతం కాకూడని వేణు స్వామిని ఉమెన్ కమిషన్ హెచ్చరించింది. ఫిలిం జర్నలిస్టులు ఈ విషయాన్ని సీరియస్ గా తీసుకుని ఉమెన్ కమిషన్ కు ఫిర్యాదు చేశారు. దీంతో ఉమెన్ కమిషన్, వేణు స్వామికి నోటీసులు జారీ చేసింది. ఉమెన్ కమిషన్ నోటీసులను సవాలు చేస్తూ వేణు స్వామి హైకోర్టును ఆశ్రయించారు. అయితే కోర్టు కూడా ఉమెన్ కమిషన్ ముందు హాజరు కావాల్సిందేనని తేల్చి చెప్పింది. హైకోర్టు ఆదేశాల నేపథ్యంలో వేణు స్వామికి మరోసారి నోటీసులు జారీ చేసింది ఉమెన్ కమిషన్. దీంతో మంగళవారం ఉమెన్ కమిషన్ కార్యాలయానికి హాజరైన వేణు స్వామి.. గతంలో తను చేసిన వ్యాఖ్యలను వెనక్కి తీసుకుంటున్నానని తెలిపి, క్షమాపణలు కోరాం

ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలి

- కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షుడు మస్క నరసింహ
- అర్బులైన లబ్ధిదారులు దరఖాస్తు చేసుకోవాలి
- కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండాలి

యాచారం సూర్య న్యూస్ (జనవరి 21): రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్ఠాత్మకంగా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి చేపట్టిన ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలని కాంగ్రెస్ నాయకులకు, కార్యకర్తలకు కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షుడు మస్క నరసింహ పిలుపునిచ్చారు. మంగళవారం ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... అర్బులైన నిరుపేదలు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని కోరారు. ఇందిరమ్మ ఇండ్లు, రేషన్ కార్డులు, ఇంద్రమ్మ ఆత్మీయ భరోసా, రైతు భరోసా సంక్షేమ పథకాలు ప్రభుత్వం అమలు చేస్తుందన్నారు. ప్రతి గ్రామ సభల్లో అధికారులకు ప్రజలు సహకరించాలని కోరారు.



